

# 不能通过遗嘱处分

该部分内容不具有法律效力



## 生活小烦恼，当场就解决

当天上午，参加活动的各单

位工作人员和志愿者耐心接待每

一位来访者，帮助市民解决很

多生活中遇到的“小烦恼”。

丛女士家住幸福南路，她家的

房子已经居住了20年。从今年3

月开始，她和家人发现客厅的吊顶

出现多处裂缝，裂缝处常有灰尘落

下。她想找人维修一下，但找了几

家装饰公司，对方都嫌她家的工程

量太小不愿意干。听说“老于帮办”来到社区，丛女士特意到现场求助。工作人员得知这一情况后，立即联系了技术人员，并向丛女士承诺，技术人员当天下午就上门为她家修补裂缝。

曲女士家住支农里，3天前她家厨房的下水管出现渗漏，听说“老于帮办”来到家门口为大家提供服务，她早就来到现场等候。

当天从早上8点半到11点，“老于”团队累计接待市民725人次。市民提出的各类问题中，法律方面12件、健康方面345件、家政方面213件、其他问题155件。这些问题绝大多数当场解

决，还有部分暂未解决的难题，栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门，争取早日给市民一个答复。

7月20日(本周六)，“老于帮办”进社区活动第353站将移师芝

罘区毓璜顶街道新社区举行，活动地址在南通路烟台老年病医院门前小广场。今后，“老于帮办”进社区活动，还将在市区各街道各社区陆续开展。如果您希望“老于”来到您所在的社区，对“老于帮办”

鉴定师姜承武，将于女士的手镯放入专业的超声波清洗仪里，大概过了七八分钟，手镯表面的污垢就被完全清洗干净。

姜承武告诉于女士：“平时在家清洗时，只需要加一些小苏打，冲水搓洗即可。”他将清洗干净的手镯从水中捞出，用专业工具给手镯抛光，不一会儿，这对龙凤镯就焕然一新。

## 变形发黑的银手镯焕然一新

大概在三四年前，朋友在外游玩时给于女士买了一对龙凤银手镯。由于价格颇高，且饱含了朋友的深情厚谊，于女士就一直戴着。于女士告诉记者：“当时一个镯子就将近1000元呢！这一戴就不舍得摘下来，平时做饭洗澡也要戴着。”佩戴时间一长，问题就来了。

“戴了一年多后，镯子就开始

发黑了。”眼看着曾经光亮的手镯表面日渐黢黑，于女士用小苏打、醋和盐混合在一起清洗。在多次清洗之后，于女士的手镯似乎比之前干净了一些，但依然不如原来。于女士说：“前段时间看到报纸上的报道，说这个活动现场可以免费清洗首饰，正好今天来我们社区，我就赶紧拿过来看看。”中金黄金烟台投资有限公司的珠

半年，我一直在咱们‘老于帮办’活动现场理发，这小伙子不仅热情，手艺也很棒！”听着老人家的肯定和赞许，王绎赫露出了羞涩的笑容。

当被问起参加“老于帮办”进社区活动的收获是什么，青春洋溢的王绎赫这样回答：“最大的收获就是让有需要的人变得开心，感觉我为他们做的事情很有价值！”

## 年轻美发师七进社区收获一批“粉丝”

免费理发是晚报“老于帮办”进社区活动最受市民欢迎的项目之一。从当天早上9点开始，来自烟台环球美发学校的3位年轻美发师就没有停过手中的剪刀，现场累计为25位市民免费理发。这3位美发师是王绎赫、姜泓宇和牛梦茹。其中，王绎赫凭借熟练的手艺和帅气的面孔，收获了一群中老年“粉丝”。

## 便民大集快乐多，大人也来抽盲盒

当天上午，由烟台晚报联合华信社区举办的旧物交换大集受到社区居民的广泛好评。现场不仅有玩具、书籍、衣物等摊位，还新增了鲜榨果汁、寿司、凉粉、水果等美食摊位。

现场最开心、最兴奋的还是小学生和幼儿园的孩子们，这些孩子大多是在家长的陪伴下参与活动，但杨一凡小朋友是个例外。当天，他找来了几个好朋友陪他一起摆摊。一大早，几个小伙伴就在现场占据了一处黄金地段，出售的物品有奥特曼、小马宝莉的卡牌和各种花色的贴纸。到上午10点左右，他已经有了23元的收入。小家伙颇有心得：“要主动出击，不能待在原地不动。参加活动的意义不是卖了多少钱，而是买卖东西本身

的行为使自己得到了锻炼。”收获快乐的不仅是小朋友，大人也同样如此。井先生是华信家小区居民，他和妻子特地报名参加这场旧物交换大集，两人还专门设计了一张写有“贩卖快乐”的招牌。他们的摊位上摆满了不同的盲盒。早上刚摆摊，就有不少家长和孩子被吸引过来。短短15分钟，井先生就卖出了5个盲盒。井先生说：“这是一个和社区邻居交流的好机会。”

当日，芝罘区绿意幼儿园派出了24名教职工，他们针对不同年龄段的小朋友，现场教授制作手工艺品。绿意幼儿园园长张彦平说：“我们利用废旧物品进行创作，不仅有助于环保，而且打破传统美术的刻板印象，激发了孩子们的创意灵感。”



了，他的妻子再过十几天就到预产期，由于父母都不在身边，两人也没有照顾孩子的经验，经过商量，他们决定等宝宝出生后先找一个月嫂，等妻子坐完月子，再找个育婴师帮着照料小宝宝。恒誉家政的工作人员记下了小林的联系方式，并答应在一周内为他联系放心的月嫂，过段时间再帮他们联系育婴师。

栏目有哪些意见和建议，想得到哪些帮助，可以拨打6601234或18663826865联系我们。

**老于帮办** 烟台晚报  
电话：18663826865